Технологическая карта исследования по теме «Гимнастическая палка».
Воспитатель: Емельянова Н.Л.
	Название исследования
	«Гимнастическая палка»

	Проблемный вопрос
	Как можно использовать гимнастическую палку в повседневной деятельности?

	Учебные вопросы
	Как появилась гимнастическая палка?
Для чего нужна гимнастическая палка?


	Гипотеза 
	Мы предполагаем, что гимнастическая палка может помочь нашему здоровью .

	Категория участников
	Дети среднего дошкольного возраста, родители, музыкальный руководитель.

	Вид проекта
	Информационный, краткосрочный, межпредметный, межгрупповой

	Цель проекта
	Образовательная: Знакомство детей с гимнастической палкой.
Развивающая: Развитие физических способностей детей.
Воспитательная: Воспитание интереса к занятию спортом.

	Задачи 
	Образовательные 
	Развивающие  
	Воспитательные

	
	Познакомить детей с историей появления гимнастической палки.

Дать представления детям о различных видах спорта.
 
	Развивать у детей 
творческие способности через творческую деятельность;
развивать умение выполнять общеразвивающие упражнения четко, ритмично ; развивать ловкость, слуховое и зрительное внимание.

	Воспитывать бережное отношение к своему здоровью.
Стимулировать желание заниматься спортом.



	Вид используемых средств ИКТ
	Ноутбук, проектор, экран, цифровой фотоаппарат, DVD плеер

	Необходимое программное обеспечение 
	Программы Microsoft Power Point, Microsoft Word, Microsoft Publisher

	Организационная структура исследования

	1 этап 
	Организационный момент. Мотивация деятельности детей: постановка проблемы. 

	Длительность этапа
	25-30 минут 

	Форма организации деятельности
	Определение темы, целей, задачей, содержания проекта, прогнозирование результата.

Обсуждение проекта с родителями, определение содержания деятельности всех участников проекта.

	Функции педагога
	Беседа, вопросы, выдвижение гипотезы.

Подбор материала педагогом для реализации проекта.

Беседа с родителями о целях и задачах проекта, привлечение их к сотрудничеству.

Выявление первоначальных знаний у детей по данной теме, путем вводной беседы..



	Игровая мотивация
	В гости к детям приходит кукла Лиля и сообщает, что она постоянно болеет, у нее нет сил и настроения. Лиля просит ей помочь.

	2 этап
	Поиск вариантов подтверждения или опровержения выдвинутой гипотезы

	Форма организации деятельности детей
	Групповая, идивидуальная (Схема навигации)



	Содержание деятельности педагога и детей в процессе исследования
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Утренняя гимнастика с гимнастической палкой
· Познавательное занятие «Здоровый образ жизни»
· Занятие по рисованию «Научим Мишутку беречь здоровье»
· Занятие по физкультуре «Домик для муравьев»
· Занятие по физкультуре «Часики»
· Занятие по развитию речи «Путешествие в страну Здоровей-ка»
· Лепка «Гимнастика для кукол»
· Аппликация «Нарядная палочка»
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·     Видеоролик «Виды спорта»
· Презетация «Спортивные загадки»
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· Чтение В. Сутеев «Палочка - выручалочка»
· Чтение пословиц и поговорок
· Заучивание стихотворений о гимнастической палке
· Загадки
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· Игры
· Упражнения для спины с палкой
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· Беседа «История гимнастики»
· Беседа «Гимнастическая палка»
· Беседа «Использование гимнастической палки»
· Беседа «Бодибар»


	Форма организации деятельности родителей
	Групповая, индивидуальная 
· Анкета для родителей
· Наглядный материал
· Рекомендации родителям


	Содержание совместной деятельности родителей и детей в процессе исследования
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· Оформление выставки «Мама, папа, я –спортивная »
· Оформление ширмы «Со спортом я дружу»
             

	Функции педагога
	Координация действий детей и родителей, конкретизация проблемы, помощь в подборе материала и его обобщении, консультации, организация встреч



	3 этап 
	Итоговый (обобщающий)

	Содержание совместной деятельности детей и педагогов в процессе исследования
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· Праздник «Город ГТО»


	Функции педагога
	Организует итоговые занятия, обобщает полученные материалы, отвечает на вопросы


